
ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
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Які додаткові освітні послуги Ви хотіли б бачити в нашому 
університеті (клуби за інтересами, спортивні секції тощо) 
?8 ответов 
, 
- 
Все влаштовує 
ніякі  
клуб поезії 
. 
. 
Все влаштовує 





















Якщо Ви маєте пропозиції щодо освітньої програми загалом 
та її цілей зокрема, а також щодо способів інформування 
здобувачів про освітню програму - Ви можете зазначити про 
це тут. 
4 ответа 
, 
Не маю пропозицій 
Немає 
 
 
 
Вдячні Вам за приділений час! 
Ваші відповіді допоможуть Нам стати кращими і 

оптимальніше задовольняти потреби здобувачів у міру 
наших можливостей.. 


